



В преддверии Дня народного единства, сотрудники СУ СК России по Ленинградской области посетили подшефный детский дом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области посетили подшефное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Выборгский детский дом «Родничок», где проживают дети в возрасте от 6 до 17 лет.

Сотрудники Следственного управления были приглашены на праздничный концерт, в котором дети представили номера танца, песни, стихов, а также рассказали историю праздника. После этого, с участием подопечных проведены веселые старты, игра в футбол и волейбол. По окончании спортивных игр все присутствовавшие были приглашены на пикник.

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления поздравил ребят с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

наступающим праздником, а также наградил победителей и участников совместного мероприятия. Дети, в свою очередь, была подарена картина, которая займет достойное место в музее Следственного управления.

Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1176902>